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(A Magyarország tudósítójától.) A péksztrájk le­
szerelése és a kenyérárak újból való megállapítása 
ügyében ma déli tizenkét órára az Jrvizsgáló Bi­
zottság újabb értekezletet..hívott össze. Az értekez­
let, amely Biber Gyula elnök vezetésével és a sütő- 
ipartársulat vezetőségének a jelenlétében folyt le, 
délután bárom óráig tartott. Ezalatt az idő alatt a 
pékmesterek részletesen kimutatták pontos kalkuláció- 
készítés útján, milyen a pókipar helyzete és meny­
nyire nem tart lépést a kenyér drágulása az általá­
nos drágulással. Az Árvizsgáló Bizottság vezetősége 
végül is belátta, hogy a péküzemek íentartása. és a 
folyamatban levő sztrájk' leszerelése érdekében elke­
rülhetetlen a péksütemények és a kenyérárak újból 
való megállapítása, de még így sem volt hajlandó, a 
pékmesterek által ’számításba vett lisztárakat az új 
kenyérárak megállapításánál figyelembe venni, mert 
hivatalos köröknek az á véleményük, hogy ha két­
féle ár van forgalomban, akkor az alacsonyabbat 
kell a számítások alapjául venni

A sütőipartársulat kiküldöttei hosszas vita után 
provizórikusán beleegyeztek abba, hogy az olcsóbb 
lisztárak alapján történjék a. kenyéráraknak újból 
való fölemelése, de ragaszkodtak ahoz, hogy az 
Árvizsgáló Bizottság az egyes üzemekben tartandó 
próbasütések alkalmával győződjék meg az üzem­
költségek nagyságáról és a tapasztalatok alapján 
újból állapítsa meg a kenyérárakat.

Ezen az alapon azután
létrejött a megegyezés.

Az Á rvizsgáló Bizottság vezetősége a következő­
képpen szabályozta, illetve emelte föl a péktfirrnékek

árát: A  zsemlye és kifli ár a, amely eddig 9 korona 
volt, ezentúl 19 korona lesz a péknél, viszonteláru- 
sitönál 10.50, kávéházban és vendéglőben pedig 
11 koronába bérül a zsemlye.

A kenyérárak felemelésé & következőképpen tor» 
tént: a fehér kenyér küogramja 152 korona, helyett 
160, a félbarna ¡tenyér 138 korona helyett 1Ú8 koro­
nába kerül a péknél. A viszontelárnsítók ehez még 
hozzászámítják a forgalmi adót, azonkívül a meg« 
engedett *egy korona hasznot, úgy hogy a viszont- 
elárusítóknál körülbelül 6 koronával kerül majd 
drágábba a kenyér küogramja, mint a pékműbe- 
lyekbén.

A rozskenyér árát küogra.morJrént 130 koronában. 
állapította még az Árvizsgáló Bizottság.

Felemelte az Árvizsgáló Bízotté ág a . sütési dí jat 
is, amennyiben az idegen által bozott kenyér sütési 
díját 7 koronáról 8 koronára emelte fel.

Az Árvizsgáló Bizottság által megszabott új árak 
ellenében a pékmesterek kijelentették, hogy most 
már teljesítik a sütőmunlcások 33%-os bérkövete­
lését.

Ma esté hat órakor a sütőipar társulat ülést tart,; 
amelyen .a vezetőség beszámol az Árvizsgáló Bizott­
ságnál elért eredményeki*öl. Az iparíestülefc tudo­
másul veszi a vezetőség megállapodásait, értesíti & 
péksegédeket a bérkövetelések teljesítóséről és

holnap hajnalban az egész vonalon megindul «  
munka,

úgyhogy holnap reggel újból kiflihez és zsemlyébea 
jut a főváros közönsége,


